THURINGER LANDTAG Drucksache 8/ 664
8. Wahlperiode 06.03.2025

Kleine Anfrage

der Abgeordneten Jankowski, Nauer und Gerhardt (AfD)
und

Antwort

des Thiuringer Ministeriums fur Bildung, Wissenschaft und Kultur

Schiilerzahlen an den Schulen im Landkreis Weimarer Land

Das Thiringer Ministerium fiur Bildung, Wissenschaft und Kultur hat die Kleine Anfrage 8/415 vom
27. Januar 2025 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 5. Marz 2025 beantwortet:

1. Wie viele Schiler werden im aktuellen Schuljahr an den Schulen im Landkreis Weimarer Land unterrich-
tet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschlisseln)?

2. Wie viele Schiiler wurden in den vergangenen flnf Schuljahren an den Schulen im Landkreis Weimarer
Land unterrichtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschlisseln)?

Antwort zu den Fragen 1 und 2:

Im Rahmen der Schuljahresstatistik erfolgt in Thiringen die detaillierte Erfassung der Schiiler stichtags-
bezogen. Der Stichtag fiir die Erfassung der Schiler der allgemein bildenden Schulen ist im Schuljahr
2024/2025 der 21. August 2024 und fur die berufsbildenden Schulen der 6. November 2024. Da die Er-
fassung und Prifung der Daten nach den Stichtagen einige Zeit in Anspruch nimmt, stehen fir die be-
rufsbildenden Schulen fiir das Schuljahr 2024/2025 nur vorlaufige Daten zur Verfiigung.

Die Anzahl der im aktuellen Schuljahr unterrichteten Schiler und die Anzahl der in den Schuljahren
2019/2020 bis 2023/2024 unterrichteten Schiler kann der Anlage 1 enthommen werden.

3. Wie viele Schiler an den Schulen im Landkreis Weimarer Land besitzen ein Gutachten, das einen son-
derpadagogischen Forderbedarf nachweist (bitte nach Schule, Anzahl und Férderbedarf aufschliisseln)?

Antwort:
Die Anzahl der im Schuljahr 2024/2025 an den Schulen unterrichteten Schiler mit Férderbedarf kann
der Anlage 2 entnommen werden.

4. Wie hoch war der Anteil von Schiillern mit Migrationshintergrund an den Schulen im Landkreis Weima-
rer Land zu Beginn des Schuljahres 2024/2025 (bitte aufschlisseln nach dem Namen der Schule, der
Anzahl der Schiler mit Migrationshintergrund und dem prozentualen Anteil)?

Antwort:
Die Anzahl und der Anteil der im Schuljahr 2024/2025 an den Schulen unterrichteten Schiler mit Migra-
tionshintergrund kann der Anlage 3 entnommen werden.
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5. Wie viele Schiilerim Landkreis Weimarer Land haben in diesem Schuljahr einen Forderbedarf flir Deutsch
als Zweitsprache in den Sprachférderstufen Vorkurs, Grundkurs und Aufbaukurs (bitte aufschliisseln nach
dem Namen der Schule und der Anzahl der Schiiler je Kursniveau)?

Antwort:

Die Anzahl der Schiler mit einem Férderbedarf in Deutsch als Zweitsprache im Schuljahr 2024/2025 an
den Schulen kann der Anlage 4 enthommen werden.

Tischner

Minister
Anlagen*

Endnote:

*

Auf einen Abdruck der Anlagen wird verzichtet. Die Anlagen stehen unter der oben genannten Drucksachennummer
elektronisch im Abgeordneteninformationssystem und in der Parlamentsdokumentation unter der Internetadresse
www.parldok.thueringer-landtag.de zur Verfligung. DierFragesteller, die Fraktionen und die Landtagsbibliothek er-
halten je ein Exemplar der Anlagen in der Papierfassung.


http://www.parldok.thueringer-landtag.de

Anlage 1

Thiiringer Ministerium fir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler nach Schule und Klassenstufe

*24/25 vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24 Klassenstufe

lSchuljahr' lSchuItyp Schull ISchull [ -3 l SE ] 3 I 4 | 5 ] 6 I 7 l 8 l 9 l 10 l 11 | 12 ] 13 IUSTI MST!OST!WSTI 1. Jhrgst.lz. Jhrgst. I 3. Jhrgst.l4. Jhrgst. | 5. Jhrgst.|
24/25 aligemeinbilde Zusammengefasst 8599 1.748 869 859 796 827 856 857 761 636 170 172 12 13

24/25 allgemeinbilde 10332 / Staatliche Grundschule "Gotthold Ephraim Lessing” Apc 260 134 56 70

24/25 allgemeinbilde 10375 / Staatliche Grundschule Wickerstedt 120 58 39 23

24/25 allgemeinbilde 10388 / Staatliche Grundschule "Christian Zimmermann" Apold: 174 89 42 43
24/25 aligemeinbilde 10405 / Staatliche Grundschule "Am Schétener Grund” Apolda 196 99 49 48
24/25 aligemeinbilde 10421 / Staatliche Grundschule "Am kleinen Weinberg" Bad Sul 143 72 37 34

24/25 allgemeinbilde 10478 / Staatliche Grundschule Wormstedt 180 91 46 43
24/25 allgemeinbilde 10481 / Staatliche Grundschule im Moorental Herressen-Sulzba 160 79 48 33
24/25 allgemeinbilde 10435 / Staatliche Grundschule Kromsdorf/ORmannstedt 107 59 18 30
24/25 allgemeinbilde 10512 / Staatliche Grundschule Pfiffelbach 136 69 31 36

24/25 allgemeinbilde 17782 / Staatliche Grundschule "Am Hexenberg" Bad Berka 227 111 54 62
24/25 allgemeinbilde 17795 / Aktiv-Schule Beristedt "An der Via Regia” Staatliche Gt 222 103 60 59
24/25 allgemeinbilde 17812 / Gustav-Steinacker-Grundschule Buttelstedt Staatliche ¢ 155 67 44 44

24/25 allgemeinbilde 17838 / Staatliche Grundschule "Grammetal" Isseroda 146 72 42 32
24/25 allgemeinbilde 17842 / Staatliche Grundschule "Anna Sophia” Kranichfeld 161 73 47 41
24/25 allgemeinbilde 17872 / Staatliche Grundschule im griinen Herzen Niederzimme 125 62 26 37
24/25 allgemeinbilde 17885 / Lindenschule Blankenhain Staatliche Grundschule 167 94 37 36
24/25 allgemeinbilde 17899 / Staatliche Grundschule Tannroda 106 48 35 23

24/25 allgemeinbilde 17929 / Staatliche Grundschule GroRschwabhausen/Magdala 0 223 112 48 63
24/25 allgemeinbilde 17932 / Lyonel-Feininger-Grundschule Staatliche Grundschule ! 194 114 44 36

24125 allgemeinbilde 20200 / Staatliche Regelschule "Werner Seelenbinder” Apolda 262 43 44 41 46 45 43

24/25 allgemeinbilde 20230 / Toskana-Schule Bad Sulza Staatliche Regelschule 320 55 67 51 52 55 40

24/25 allgemeinbilde 20243 / Staatliche Regelschule Pfiffelbach 233 42 25 45 48 43 30

24/25 allgemeinbilde 20260 / Staatliche Regelschule Wormstedt 240 42 41 48 47 39 23

24/25 aligemeinbilde 20273 / Pestalozzischule Apolda Staatliche Regelschule 399 69 84 64 86 67 29

24/25 allgemeinbilde 26148 / Klosterbergschule Bad Berka Staatliche Regelschule 280 40 45 65 47 43 40

24/25 allgemeinbilde 26163 / Staatliche Regelschule Blankenhain 181 24 34 30 51 25 17

24/25 allgemeinbilde 26180 / Staatliche Regelschule "Am Lindenkreis” Buttelstedt 391 69 71 55 64 70 62

24/25 allgemeinbilde 26185 / Staatliche Regelschule Magdala/GroBschwabhausen (V267 43 44 45 46 47 42

24/25 allgemeinbilde 26207 / Staatliche Regelschule "Anna Sophia" Kranichfeld 208 25 28 37 39 49 30

24/25 allgemeinbilde 26224 / Wartenbergschule Niederzimmern Staatliche Regelschi 227 36 30 45 47 33 36

24/25 allgemeinbilde 30049 / Staatliches regionales Forderzentrum Apolda 157 17 10 7 12 7 17 12 15 12 12 13 15 8
24/25 allgemeinbilde 31704 / Staatliches regionales Férderzentrum "Hans Biirger” Bk 52 10 10 7 11 11 3

24/25 aligemeinbilde 50060 / Bergschule Apolda Staatliches Gymnasium 590 101 87 94 80 63 88 37 40

24/25 allgemeinbilde 51018 / Marie-Curie-Gymnasium Staatliches Gymnasium Bad B 688 94 91 100 91 85 73 74 80

24/25 allgemeinbilde 51022 / Staatliches Gymnasium Lyonel-Feininger-Gymnasium A 645 84 109 112 90 71 68 59 52

24125 allgemeinbilde 75037 / Freie Talschule Tonndorf - Gemeinschaftsschule fir Gu 53 15 10 11 7 10

24/25 allgemeinbilde 76538 / Evangelische Grundschule Apolda 100 58 18 24

24/25 allgemeinbilde 76541 / Montessori-Integrationsschule (Grundschule) Nohra "TF 104 52 28 24

24/25 berufsbildendi Zusammengefasst 1.175 1.150 12 13

24/25 berufsbildend: 63019 / Staatliche Berufsbildende Schule Weimarer Land/Sémn 1.139 1.139



ISchuljahr’ |Schunyp |s¢ I ISchul [ -5 l SE l 3 ] 4 I 5 I 6 ] 7 ] 8 I 9 I 10 ] 11 I 12 |13IUSTIMSTIOSTIWST!mJhrgsz. 2. Jhrgst.{3. Jhrgst.|4. Jnrgst.ls. Jhrgst.l
24/25 berufsbildendi 65634 / Deutsches Erwachsenen-Bildungswerk in Thilringen, ge 36 11 12 13

23/24 allgemeinbilde Zusammengefasst 8.510 1.755 842 835 789 897 810 791 789 621 187 153 11 12 11 7

23/24 allgemeinbilde 10332 / Staatliche Grundschule "Gotthold Ephraim Lessing" Apc 245 113 67 65

23/24 allgemeinbilde 10375 / Staatliche Grundschule Wickerstedt 125 81 5 39

23/24 allgemeinbilde 10388 / Staatliche Grundschule "Christian Zimmermann" Apold: 174 88 42 44
23/24 allgemeinbilde 10405 / Staatliche Grundschule "Am Schétener Grund” Apolda 198 103 48 47
23/24 allgemeinbilde 10421 / Staatliche Grundschule "Am kleinen Weinberg” Bad Sul 147 73 36 38

23/24 aligemeinbilde 10478 / Staatliche Grundschule Wormstedt 178 88 44 46
23/24 allgemeinbilde 10481 / Staatliche Grundschule im Moorental Herressen-Sulzba 163 91 32 40
23/24 aligemeinbilde 10495 / Staatliche Grundschule Kromsdorf/ORmannstedt 98 48 30 20
23/24 allgemeinbilde 10512 / Staatliche Grundschule Pfiffelbach 147 72 35 40

23/24 allgemeinbilde 17782 / Staatliche Grundschule "Am Hexenberg" Bad Berka 210 108 58 44
23/24 allgemeinbilde 17795 / Aktiv-Schule Berlstedt "An der Via Regia” Staatliche Gn 230 122 61 47
23/24 allgemeinbilde 17812 / Gustav-Steinacker-Grundschule Buttelstedt Staatliche ¢ 173 82 45 46

23/24 allgemeinbilde 17839 / Staatliche Grundschule "Grammetal” Isseroda 139 78 34 27
23/24 allgemeinbilde 17842 / Staatliche Grundschule "Anna Sophia" Kranichfeld 170 79 43 48
23/24 allgemeinbilde 17872 / Staatliche Grundschule im griinen Herzen Niederzimme 116 54 35 27
23/24 allgemeinbilde 17885 / Lindenschule Blankenhain Staatliche Grundschule 161 30 36 35
23/24 allgemeinbilde 17899 / Staatliche Grundschule Tannroda 105 57 23 25

23/24 allgemeinbilde 17929 / Staatliche Grundschule GroRschwabhausen/Magdala (\ 219 94 63 62
23124 allgemeinbilde 17932 / Lyonel-Feininger-Grundschule Staatliche Grundschule! 182 109 37 36

23/24 allgemeinbilde 20200 / Staatliche Regelschule "Werner Seelenbinder” Apolda 287 43 42 43 52 71 36

23/24 allgemeinbilde 20230 / Toskana-Schule Bad Sulza Staatliche Regelschule 316 64 58 54 50 55 35

23/24 aligemeinbilde 20243 / Staatliche Regelschule Pfiffelbach 219 23 47 43 45 38 23

23/24 allgemeinbilde 20260 / Staatliche Regelschule Wormstedt 227 35 50 40 43 36 23

23/24 allgemeinbilde 20273 / Pestalozzischule Apolda Staatliche Regelschule 381 65 83 54 89 47 43

23/24 allgemeinbilde 26148 / Kiosterbergschule Bad Berka Staatliche Regelschule 285 44 60 46 44 47 44

23/24 allgemeinbilde 26163 / Staatliche Regelschule Blankenhain 186 30 32 47 23 31 23

23/24 allgemeinbilde 26180 / Staatliche Regelschule "Am Lindenkreis” Buttelstedt 378 70 54 60 75 71 48

23/24 allgemeinbilde 26185 / Staatliche Regelschule Magdala/GroRschwabhausen (v 281 43 49 45 44 50 50

23/24 allgemeinbilde 26207 / Staatliche Regelschule "Anna Sophia" Kranichfeld 222 28 40 35 38 52 29

23/24 allgemeinbilde 26224 / Wartenbergschule Niederzimmern Staatliche Regelscht 233 26 50 47 31 43 36

23/24 allgemeinbilde 30049 / Staatliches regionales Férderzentrum Apolda 133 12 4 4 7 19 12 14 15 5 11 12 11 7

23/24 allgemeinbilde 31704 / Staatliches regionales Forderzentrum "Hans Biirger” Bl: 58 9 7 12 12 9 9

23/24 allgemeinbilde 50060 / Bergschule Apolda Staatliches Gymnasium 576 90 97 84 69 91 54 46 45

23/24 allgemeinbilde 51018 / Marie-Curie-Gymnasium Staatliches Gymnasium Bad B 670 91 96 91 85 71 91 86 59

23/24 allgemeinbilde 51022 / Staatliches Gymnasium Lyonel-Feininger-Gymnasium A 636 111 113 97 77 62 72 55 49

23/24 allgemeinbilde 75037 / Freie Talschule Tonndorf - Gemeinschaftsschule fur Gu 46 17 12 7 10

23/24 allgemeinbilde 76538 / Evangelische Grundschule Apolda 91 46 24 21

23/24 allgemeinbilde 76541 / Montessori-Integrationsschule (Grundschule) Nohra "Tt 105 50 28 27

23/24 berufsbildendi Zusammengefasst 1.254 574 403 277
23/24 berufsbildend 63019 / Staatliche Berufsbildende Schule Weimarer Land/Sémn 1.195 556 388 251
23/24 berufsbildend 65634 / Deutsches Erwachsenen-Bildungswerk in Thiiringen, g¢ 59 18 15 26
22/23 allgemeinbilde Zusammengefasst 8332 1.769 792 843 859 838 742 771 778 574 159 169 8 1t 12 7

22/23 allgemeinbilde 10332 / Staatliche Grundschule "Gotthold Ephraim Lessing” Apc 241 118 60 63



ISchuljahl‘ |Schu|typ lSchulnummer/Schulname l -3 l SE l 3 I 4 I 5 l 6 | 7 l 8 I 9 [ 10 ,11 ] 12 t13]USTIMSTIOSTlWST[LJhrgst. 2.Jhrgsi.ls.Jhrgst]4.Jhrgst.]S.Jhrgst.l

22/23 allgemeinbilde 10375 / Staatliche Grundschule Wickerstedt 123 66 22 35
22/23 allgemeinbilde 10388 / Staatliche Grundschule "Christian Zimmermann" Apold: 171 86 44 41
22/23 aligemeinbilde 10405 / Staatliche Grundschule "Am Schoétener Grund” Apolda 197 100 48 49
22/23 allgemeinbilde 10421 / Staatliche Grundschule "Am kleinen Weinberg" Bad Sul 150 73 33 44

22/23 allgemeinbilde 10478 / Staatliche Grundschule Wormstedt 168 83 40 45
22/23 allgemeinbilde 10481 / Staatliche Grundschule im Moorental Herressen-Sulzba 138 82 36 20
22/23 allgemeinbilde 10495 / Staatliche Grundschule KromsdorffORmannstedt 94 55 17 22
22/23 allgemeinbilde 10512 / Staatliche Grundschule Pfiffelbach 144 75 35 34

22/23 allgemeinbilde 17782 / Staatliche Grundschule "Am Hexenberg" Bad Berka 217 117 45 55
22/23 allgemeinbilde 17795 / Aktiv-Schule Beristedt "An der Via Regia" Staatliche Gt 225 124 46 55
22/23 allgemeinbilde 17812 / Gustav-Steinacker-Grundschule Buttelstedt Staatliche ¢ 197 85 47 55

22/23 allgemeinbilde 17839 / Staatliche Grundschule "Grammetal" Isseroda 129 73 28 28
22/23 allgemeinbilde 17842 / Staatliche Grundschule "Anna Sophia” Kranichfeld 174 87 47 40
22/23 allgemeinbilde 17872 / Staatliche Grundschule im griinen Herzen Niederzimme 119 65 26 28
22/23 allgemeinbilde 17885 / Lindenschule Blankenhain Staatliche Grundschule 166 82 39 45
22/23 allgemeinbilde 17899 / Staatliche Grundschule Tannroda 110 58 22 30

22/23 aligemeinbilde 17928 / Staatliche Grundschule GroRschwabhausen/Magdala (\ 226 110 63 53
22/23 allgemeinbilde 17932 / Lyonel-Feininger-Grundschule Staatliche Grundschule! 170 92 36 42

22/23 allgemeinbilde 20200 / Staatliche Regelschule "Werner Seelenbinder” Apolda 306 40 47 48 68 64 39

22/23 allgemeinbilde 20230 / Toskana-Schule Bad Sulza Staatliche Regelschule 292 55 53 47 51 49 37

22/23 allgemeinbilde 20243 / Staatliche Regelschule Pfiffelbach 224 43 47 33 46 30 25

22/23 allgemeinbilde 20260 / Staatliche Regelschule Wormstedt 207 45 36 45 29 33 19

22123 allgemeinbilde 20273 / Pestalozzischule Apolda Staatliche Regelschule 380 71 72 75 48 74 40

22/23 allgemeinbilde 26148 / Klosterbergschule Bad Berka Staatliche Regelschule 276 58 43 44 46 49 36

22/23 allgemeinbilde 26163 / Staatliche Regelschule Blankenhain 172 29 47 22 21 35 18

22/23 allgemeinbilde 26180 / Staatliche Regelschule "Am Lindenkreis" Buttelstedt 349 56 59 65 75 56 38

22/23 allgemeinbilde 26185 / Staatliche Regelschule Magdala/Grofischwabhausen (v 285 48 47 43 49 54 44

22/23 aligemeinbilde 26207 / Staatliche Regelschule "Anna Sophia” Kranichfeld 215 38 34 32 38 46 27

22/23 allgemeinbilde 26224 / Wartenbergschule Niederzimmern Staatliche Regelscht 243 49 49 31 43 47 24

22/23 allgemeinbilde 30049 / Staatliches regionales Férderzentrum Apolda 137 11 4 6 16 12 12 17 8 13 8 11 12 7

22/23 allgemeinbilde 31704 / Staatliches regionales Forderzentrum "Hans Birger" Bl: 51 8 11 10 9 9 4

22/23 allgemeinbilde 50060 / Bergschule Apolda Staatliches Gymnasium 566 98 92 72 91 56 57 48 52

22123 allgemeinbilde 51018 / Marie-Curie-Gymnasium Staatliches Gymnasium Bad B 649 98 92 83 75 87 93 59 62

22/23 allgemeinbilde 51022 / Staatliches Gymnasium Lyonel-Feininger-Gymnasium A 597 107 97 80 65 81 60 52 55

22/23 allgemeinbilde 75037 / Freie Talschule Tonndorf - Gemeinschaftsschule for Gu 32 21 5 6

22/23 allgemeinbilde 76538 / Evangelische Grundschule Apolda 88 48 21 19

22/23 allgemeinbilde 76541 / Montessori-Integrationsschule (Grundschule) Nohra "Tt 104 48 28 28

22/23 berufsbildendcZusammengefasst 1.231 596 372 246 17
22/23 berufsbildend(63019 / Staatliche Berufsbildende Schule Weimarer Land/Soémn 1.183 579 341 246 17
22/23 berufsbildend« 65634 / Deutsches Erwachsenen-Bildungswerk in Thiringen, g¢ 48 17 31
21/22 allgemeinbilde Zusammengefasst 7.982 1.668 807 860 784 722 738 748 733 546 176 166 10 11 6 7

21/22 allgemeinbilde 10332 / Staatliche Grundschule "Gotthold Ephraim Lessing" Apc 245 126 59 60

21/22 allgemeinbilde 10375 / Staatliche Grundschule Wickerstedt 113 46 32 35

21/22 allgemeinbilde 10388 / Staatliche Grundschule "Christian Zimmermann" Apold: 166 88 40 38
21/22 allgemeinbilde 10405 / Staatliche Grundschule "Am Schotener Grund” Apolda 200 100 51 49



ISchuljahf lSchultyp ] hul ISchul -z ] SE l 3 I 4 l 5 | 6 ' 7 | 8 l 9 l 10 |11 l 12 I13IUSTIMST]OST'WSTILJhrgst.lZ,Jhrgst[&JhrgstA]li\JhrgsL]&Jhrgst.l

21/22 allgemeinbilde 10421 / Staatliche Grundschuie "Am kleinen Weinberg" Bad Sul 142 71 38 33

21/22 allgemeinbilde 10478 / Staatliche Grundschule Wormstedt 166 80 43 43
21/22 allgemeinbilde 10481 / Staatliche Grundschule im Moorental Herressen-Sulzba 109 65 19 25
21/22 allgemeinbilde 10495 / Staatliche Grundschule Kromsdorf/OBmannstedt 98 51 20 27
21/22 allgemeinbilde 10512 / Staatliche Grundschule Pfiffelbach 125 70 30 25

21/22 allgemeinbilde 17782 / Staatliche Grundschule "Am Hexenberg" Bad Berka 230 110 56 64
21/22 allgemeinbilde 17795 / Aktiv-Schule Berlstedt "An der Via Regia" Staatliche Gt 209 111 50 48
21/22 allgemeinbilde 17812 / Gustav-Steinacker-Grundschule Buttelstedt Staatliche ¢ 193 95 53 45

21/22 aligemeinbilde 17839 / Staatliche Grundschule "Grammetal" Isseroda 134 61 28 45
21/22 allgemeinbilde 17842 / Staatliche Grundschule "Anna Sophia"” Kranichfeld 174 87 39 48
21/22 allgemeinbilde 17872 / Staatliche Grundschule im griinen Herzen Niederzimme 121 65 25 31
21122 allgemeinbilde 17885 / Lindenschule Blankenhain Staatliche Grundschule 166 76 42 48
21/22 allgemeinbilde 17899 / Staatliche Grundschule Tannroda 108 50 30 28

21/22 allgemeinbilde 17929 / Staatiiche Grundschule GroBschwabhausen/Magdala (\ 233 124 52 57
21/22 allgemeinbilde 17932 / Lyonel-Feininger-Grundschule Staatliche Grundschule ! 160 73 42 45

21/22 allgemeinbilde 20200 / Staatliche Regelschule "Werner Seelenbinder” Apolda 321 48 45 70 65 61 32

21/22 allgemeinbilde 20230 / Toskana-Schule Bad Sulza Staatliche Regelschule 246 39 41 38 45 45 38

21/22 allgemeinbilde 20243 / Staatliche Regelschule Pfiffelbach 173 38 31 36 25 30 13

21/22 allgemeinbilde 20260 / Staatliche Regelschule Wormstedt 175 32 38 28 26 30 21

21/22 allgemeinbilde 20273 / Pestalozzischule Apolda Staatliche Regelschule 378 66 75 50 70 79 38

21/22 allgemeinbilde 26 148 / Klosterbergschule Bad Berka Staatliche Regelschule 260 38 43 41 46 50 42

21/22 allgemeinbilde 26 150 / Aktiv-Schule Berlstedt "An der Via Regia" Staatliche Re 139 24 19 25 19 30 22

21/22 allgemeinbilde 26163 / Staatliche Regelschule Blankenhain 162 46 23 18 29 22 24

21/22 allgemeinbilde 26180 / Staatliche Regelschule "Am Lindenkreis" Buttelstedt 200 32 44 43 26 22 33

21/22 aligemeinbilde 26185 / Staatliche Regelschule Magdala/GroRschwabhausen (v 276 46 46 49 55 49 31

21/22 allgemeinbilde 26207 / Staatliche Regelschule "Anna Sophia" Kranichfeld 195 34 29 34 39 37 22

21/22 allgemeinbilde 26224 / Wartenbergschule Niederzimmern Staatliche Regelscht 228 49 31 42 46 27 33

21/22 aligemeinbilde 30049 / Staatliches regionales Férderzentrum Apolda 129 8 6 10 9 13 16 10 16 7 10 11 6 7

21/22 aligemeinbilde 31704 / Staatliches regionales Forderzentrum "Hans Blrger” Bl: 54 1 11 10 8 10 6 8

21/22 aligemeinbilde 50060 / Bergschule Apolda Staatliches Gymnasium 540 88 73 93 61 57 61 55 52

21/22 allgemeinbilde 51018 / Marie-Curie-Gymnasium Staatliches Gymnasium Bad B 631 88 83 73 91 104 64 65 63

21/22 allgemeinbilde 51022 / Staatliches Gymnasium Lyonel-Feininger-Gymnasium A 565 96 78 74 85 68 57 56 51

21/22 allgemeinbilde 75037 / Freie Talschule Tonndorf - Gemeinschaftsschule fir Gu 18 13 5

21/22 allgemeinbilde 76538 / Evangelische Grundschule Apolda 93 47 22 24

21/22 allgemeinbilde 76541 / Montessori-Integrationsschule (Grundschule) Nohra "TF 107 51 25 31

21/22 berufsbildendc Zusammengefasst 1.078 510 299 257 12
21/22 berufsbildend« 63019 / Staatliche Berufsbildende Schule Weimarer Land/Sémn 1.041 473 299 257 12
21/22 berufsbildend: 65634 / Deutsches Erwachsenen-Bildungswerk in Thuringen, ge 37 37
20/21 allgemeinbilde Zusammengefasst 7.828 1629 864 811 732 734 733 709 679 555 188 165 6 10 7 6

20/21 allgemeinbilde 10332 / Staatliche Grundschule "Gotthold Ephraim Lessing” Apc 235 123 59 53

20/21 allgemeinbilde 10375 / Staatliche Grundschule Wickerstedt 123 52 36 35

20/21 allgemeinbilde 10388 / Staatliche Grundschule "Christian Zimmermann” Apold: 170 85 43 42
20/21 allgemeinbilde 10405 / Staatliche Grundschule "Am Schétener Grund” Apolda 198 104 49 45
20/21 allgemeinbilde 10421 / Staatliche Grundschule "Am kleinen Weinberg" Bad Sul 135 66 39 30
20/21 allgemeinbilde 10478 / Staatliche Grundschule Wormstedt 165 87 44 34
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20/21 allgemeinbilde 10481 / Staatliche Grundschule im Moorental Herressen-Sulzba 105 57 25 23
20/21 allgemeinbilde 10495 / Staatliche Grundschule Kromsdorf/fORmannstedt 99 39 27 33
20/21 allgemeinbilde 10512 / Staatliche Grundschule Pfiffelbach 118 66 26 26
20721 allgemeinbilde 17782 / Staatliche Grundschule "Am Hexenberg" Bad Berka 235 109 62 64
20/21 allgemeinbilde 17795 / Aktiv-Schule Berlstedt "An der Via Regia" Staatliche Gn 186 97 50 39
20/21 allgemeinbilde 17812 / Gustav-Steinacker-Grundschule Buttelstedt Staatliche ¢ 208 108 45 55

20/21 allgemeinbilde 17839 / Staatliche Grundschule "Grammetal" Isseroda 145 57 42 46
20/21 allgemeinbilde 17842 / Staatliche Grundschule "Anna Sophia” Kranichfeld 179 96 49 34
20/21 allgemeinbilde 17872 / Staatliche Grundschule im griinen Herzen Niederzimme 114 54 31 29
20/21 allgemeinbilde 17885 / Lindenschule Blankenhain Staatliche Grundschule 177 83 50 44
20/21 allgemeinbilde 17899 / Staatliche Grundschule Tannroda 109 51 28 30

20/21 allgemeinbilde 17929 / Staatliche Grundschule GroRschwabhausen/Magdala 214 110 60 44
20/21 allgemeinbilde 17932 / Lyonel-Feininger-Grundschule Staatliche Grundschule! 170 77 45 48

20/21 aligemeinbilde 20200 / Staatliche Regelschule "Werner Seelenbinder" Apolda 324 46 69 68 60 48 33

20/21 allgemeinbilde 20230 / Toskana-Schule Bad Sulza Staatliche Regelschule 252 38 41 44 43 51 35

20/21 allgemeinbilde 20243 / Staatliche Regelschule Pfiffelbach 181 30 38 24 32 23 34

20/21 allgemeinbilde 20260 / Staatliche Regelschule Wormstedt 165 46 25 24 30 25 15

20/21 allgemeinbilde 20273 / Pestalozzischule Apolda Staatliche Regelschule 361 76 51 62 73 71 28

20/21 allgemeinbilde 26148 / Klosterbergschule Bad Berka Staatliche Regelschule 268 42 40 47 46 46 47

20/21 allgemeinbilde 26150 / Aktiv-Schule Berlstedt "An der Via Regia" Staatliche Re 128 16 24 20 30 23 15

20/21 allgemeinbilde 26163 / Staatliche Regelschule Blankenhain 155 26 18 27 22 30 32

20/21 allgemeinbilde 26180 / Staatliche Regelschuie "Am Lindenkreis" Buttelstedt 202 42 41 21 23 40 35

20/21 allgemeinbilde 26185 / Staatliche Regelschule Magdala/GroRschwabhausen (v 261 48 46 55 44 36 32

20/21 allgemeinbilde 26207 / Staatliche Regelschule "Anna Sophia" Kranichfeld 184 33 35 36 35 28 17

20/21 allgemeinbilde 26224 / Wartenbergschule Niederzimmern Staatliche Regelscht 206 30 38 41 26 38 33

20/21 allgemeinbilde 30049 / Staatliches regionales Forderzentrum Apolda 118 8 6 3 15 10 11 15 13 8 6 10 7 6
20/21 allgemeinbilde 31704 / Staatliches regionales Férderzentrum "Hans Biirger" Bl: 48 10 9 8 8 7 6

20/21 allgemeinbilde 50060 / Bergschule Apolda Staatliches Gymnasium 513 71 99 60 53 62 60 63 45

20/21 allgemeinbilde 51018 / Marie-Curie-Gymnasium Staatliches Gymnasium Bad B 628 84 74 95 100 78 65 66 66

20/21 allgemeinbilde 51022 / Staatliches Gymnasium Lyonel-Feininger-Gymnasium A 547 79 76 90 69 60 60 59 54

20/21 aligemeinbilde 76538 / Evangelische Grundschule Apolda 90 48 23 19

20/21 allgemeinbilde 76541 / Montessori-Integrationsschule (Grundschule) Nohra "Tr 112 52 25 35

20/21 berufsbildendi Zusammengefasst 996 333 359 291 13
20/21 berufsbildend: 63019 / Staatliche Berufsbildende Schule Weimarer Land/Sémn 996 333 359 291 13
19/20 allgemeinbilde Zusammengefasst 7.708 1.708 811 771 724 730 704 676 667 541 178 173 5 11 6 3
19/20 allgemeinbilde 10332 / Staatliche Grundschule "Gotthold Ephraim Lessing" Apc 232 113 53 66

19/20 allgemeinbilde 10375 / Staatliche Grundschule Wickerstedt 125 67 35 23

19/20 allgemeinbilde 10388 / Staatliche Grundschule "Christian Zimmermann" Apold: 162 80 39 43
19/20 allgemeinbilde 10405 / Staatliche Grundschule "Am Schétener Grund” Apolda 192 104 46 42
19/20 aligemeinbilde 10421 / Staatliche Grundschule "Am kleinen Weinberg" Bad Sul 141 75 31 35

19/20 allgemeinbilde 10478 / Staatliche Grundschule Wormstedt 175 92 42 41
19/20 allgemeinbilde 10481 / Staatliche Grundschule im Moorental Herressen-Sulzba 98 49 24 25
19/20 allgemeinbilde 10495 / Staatliche Grundschule Kromsdorf/ORmannstedt 108 47 33 28
19/20 allgemeinbilde 10512 / Staatliche Grundschule Pfiffelbach 99 57 27 15

19/20 allgemeinbilde 17782 / Staatliche Grundschule "Am Hexenberg" Bad Berka 258 128 65 65



19/20

ISchquahr‘ Schultyp ISchulnummer /Schulname

19/20 aligemeinbilde 17795 / Aktiv-Schule Berlstedt "An der Via Regia" Staatliche Gr
19/20 allgemeinbilde 17812 / Gustav-Steinacker-Grundschule Buttelstedt Staatliche (
19/20 allgemeinbilde 17839 / Staatliche Grundschule "Grammetal” Isseroda

19/20 allgemeinbilde 17842 / Staatliche Grundschule "Anna Sophia” Kranichfeld
19/20 allgemeinbilde 17872 / Staatliche Grundschule im griinen Herzen Niederzimme
19/20 allgemeinbilde 17885 / Lindenschule Blankenhain Staatliche Grundschule
19/20 allgemeinbilde 17899 / Staatliche Grundschule Tannroda

19/20 allgemeinbilde 17929 / Staatliche Grundschule GroRschwabhausen/Magdala (
19/20 allgemeinbilde 17932 / Lyonel-Feininger-Grundschule Staatliche Grundschule |
19/20 aligemeinbilde 20200 / Staatliche Regelschule "Werner Seelenbinder” Apolda
19/20 allgemeinbilde 20230 / Toskana-Schule Bad Sulza Staatliche Regelschule
19/20 allgemeinbilde 20243 / Staatliche Regelschule Pfiffelbach

19/20 allgemeinbilde 20260 / Staatliche Regeischule Wormstedt

19/20 allgemeinbilde 20273 / Pestalozzischule Apolda Staatliche Regelschule

18/20 allgemeinbilde 26148 / Klosterbergschule Bad Berka Staatliche Regelschule
19/20 aligemeinbilde 26150 / Aktiv-Schule Beristedt "An der Via Regia" Staatliche Re
19/20 allgemeinbilde 26163 / Staatliche Regelschule Blankenhain

19/20 aligemeinbilde 26180 / Staatliche Regelschule "Am Lindenkreis" Buttelstedt
19/20 allgemeinbilde 26185 / Staatliche Regelschule Magdala/Grofschwabhausen (v
19/20 allgemeinbilde 26207 / Staatliche Regelschule "Anna Sophia" Kranichfeld
19/20 allgemeinbilde 26224 / Wartenbergschule Niederzimmern Staatliche Regelscht
19/20 allgemeinbilde 30049 / Staatliches regionales Férderzentrum Apolda

19/20 allgemeinbilde 31704 / Staatliches regionales Férderzentrum "Hans Blirger" Bl
19/20 allgemeinbilde 50060 / Bergschule Apolda Staatliches Gymnasium

19/20 allgemeinbilde 51018 / Marie-Curie-Gymnasium Staatliches Gymnasium Bad B
19/20 allgemeinbilde 51022 / Staatliches Gymnasium Lyonel-Feininger-Gymnasium h
19/20 allgemeinbilde 76538 / Evangelische Grundschule Apolda

19/20 allgemeinbilde 76541 / Montessori-Integrationsschule (Grundschule) Nohra "Tt
19/20 berufsbildend: Zusammengefasst

berufsbildend(63019 / Staatliche Berufsbildende Schule Weimarer Land/S6mn
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168
213
140
171
11
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147
333
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137
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173
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118
49
510
641
547
92
115
1.139
1.139
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30

1

22
34

65
74
71

55 47
68 73
55 53

480 358 285 16
480 358 285 16



Anlage 2

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler nach Schule sowie Forderbedarf - staatliche Schulen

voridufige Daten, Stand: 19.12.24 sopa. Forderbedarf
Emotionale o Korperliche
. Geistige und ..
gesamt | Lernen | Sprache | und §021ale Entwicklung | motorische Horen | Sehen
Entwicklung Entwicklung
lSchuljahr ISchultyp Schulnummer /Schulname
24725 allgemeinbildende Zusammengefasst 432 208 26 106 59 10 18 4
24/25 allgemeinbildende 10332 / Staatliche Grundschule "Gotthold Ephraim Lessing” Apol: 13 2 8 1 1 1
24/25 allgemeinbildende 10388 / Staatliche Grundschule "Christian Zimmermann" Apolda 9 1 1 3
24/25 allgemeinbildende 10405 / Staatliche Grundschule "Am Schétener Grund" Apolda 6 1 1 1 1 1 1
24/25 aligemeinbildende 10421 / Staatliche Grundschule "Am kieinen Weinberg" Bad Sulz 2 2
24/25 allgemeinbildende 10481 / Staatliche Grundschule im Moorental Herressen-Sulzbac 1 1
24/25 allgemeinbildende 10512 / Staatliche Grundschule Pfiffelbach 3 2 1
24/25 allgemeinbildende 17782 / Staatliche Grundschule "Am Hexenberg" Bad Berka 4 1 2 1
24/25 allgemeinbildende 17795 / Aktiv-Schule Berlstedt "An der Via Regia" Staatliche Grur 3 1 1 1
24/25 aligemeinbildende 17812 / Gustav-Steinacker-Grundschule Buttelstedt Staatliche Gr 6 2 2 1 1
24/25 aligemeinbildende 17839 / Staatliche Grundschule "Grammetal” Isseroda 1 1
24125 aligemeinbildende 17842 / Staatliche Grundschule "Anna Sophia" Kranichfeld 2 1 1
24/25 aligemeinbildende 17872 / Staatliche Grundschule im griinen Herzen Niederzimmer 3 3
24/25 allgemeinbildende 17885 / Lindenschule Blankenhain Staatliche Grundschule 2 1 1
24/25 allgemeinbildende 17899 / Staatliche Grundschule Tannroda 4 4
24/25 allgemeinbildende 17932 / Lyonel-Feininger-Grundschule Staatliche Grundschule M 4 1 3
24/25 allgemeinbildende 20200 / Staatliche Regelschule "Werner Seelenbinder” Apolda 10 6 1 2 1
24/25 allgemeinbildende 20230 / Toskana-Schule Bad Sulza Staatliche Regelschule 5 5
24/25 allgemeinbildende 20243 / Staatliche Regelschule Pfiffelbach 19 8 2 7 2
24/25 allgemeinbildende 20260 / Staatliche Regelschule Wormstedt 11 2 7 2
24/25 allgemeinbildende 20273 / Pestalozzischule Apolda Staatliche Regelschule 32 15 1 9 6 1
24/25 allgemeinbildende 26148 / Klosterbergschule Bad Berka Staatliche Regelschule 13 7 2 4
24/25 aligemeinbildende 26163 / Staatliche Regelschule Blankenhain 12 6 4 2
24125 allgemeinbildende 26180 / Staatliche Regelschule "Am Lindenkreis” Buttelstedt 17 9 6 2
24/25 aligemeinbildende 26185 / Staatliche Regelschule Magdala/GroRschwabhausen (Ve 8 2 5 1
24/25 allgemeinbildende 26207 / Staatliche Regelschule "Anna Sophia" Kranichfeld 18 8 1 9
24/25 allgemeinbildende 26224 / Wartenbergschule Niederzimmern Staatliche Regelschul 8 3 4 1
24/25 aligemeinbildende 30049 / Staatliches regionales Férderzentrum Apolda 157 78 7 22 48 2



vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24 sopd. Forderbedarf

Emotionale - Korperliche

. Geistige und "
gesamt | Lernen | Sprache | und §ozuale Entwicklung | motorische Horen | Sehen

Entwicklung Entwicklung
24/25 allgemeinbildende 31704 / Staatliches regionales Forderzentrum "Hans Blrger” Blar 52 52
24/25 allgemeinbildende 50060 / Bergschule Apolda Staatliches Gymnasium 1 1
24125 aligemeinbildende 51018 / Marie-Curie-Gymnasium Staatliches Gymnasium Bad Be 6 2 4
24/25 _ berufsbildende Sc Zusammengefasst 54 7 36 9 2
24/25 berufsbildende Sc 63019 / Staatliche Berufsbildende Schule Weimarer Land/Sémm« 54 7 36 9 2




Anlage 3

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler mit Migrationshintergrund

vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

Anteil
Schuljahr Schultyp Schulnummer /Schulname Schuler  |Migranten* [Migranten®
(in %)

24/25 allgemeinbildende Schule Zusammengefasst 8.599 932 10,84%
24/25 allgemeinbildende Schule 10332 / Staatliche Grundschule "Gotthold Ephraim Lessing” Apolda 260 136 52,31%
24/25 aligemeinbildende Schule 10375 / Staatliche Grundschule Wickerstedt 120 6  5,00%
24/25 aligemeinbildende Schule 10388 / Staatliche Grundschule "Christian Zimmermann" Apolda 174 71 40,80%
24/25 allgemeinbildende Schule 10405 / Staatliche Grundschule "Am Schétener Grund” Apolda 196 51 26,02%
24/25 allgemeinbildende Schule 10421 / Staatliche Grundschule "Am kleinen Weinberg" Bad Sulza 143 12 8,39%
24/25 allgemeinbildende Schule 10478 / Staatliche Grundschule Wormstedt 180 48 26,67%
24/25 allgemeinbildende Schule 10481 / Staatliche Grundschule im Moorental Herressen-Sulzbach 160 18  11,25%
24/25 allgemeinbildende Schule 10495 / Staatliche Grundschule Kromsdorf/ORmannstedt 107

24/25 allgemeinbildende Schule 10512 / Staatliche Grundschule Pfiffelbach 136 7  515%
24/25 aligemeinbildende Schule 17782 / Staatliche Grundschule "Am Hexenberg" Bad Berka 227 25 11,01%
24/25 allgemeinbildende Schule 17795 / Aktiv-Schule Beristedt "An der Via Regia" Staatliche Grundschule 222 1 0,45%
24/25 allgemeinbildende Schule 17812 / Gustav-Steinacker-Grundschule Buttelstedt Staatliche Grundsch 165

24/25 allgemeinbildende Schule 17839 / Staatliche Grundschule "Grammetal” Isseroda 146 1 0,68%
24/25 allgemeinbildende Schule 17842 / Staatliche Grundschule "Anna Sophia" Kranichfeld 161 10 6,21%
24/25 allgemeinbildende Schule 17872 / Staatliche Grundschule im griinen Herzen Niederzimmern 125 2 1,60%
24/25 allgemeinbildende Schule 17885 / Lindenschule Blankenhain Staatliche Grundschule 167 7 419%
24/25 allgemeinbildende Schule 17899 / Staatliche Grundschule Tannroda 106 1 0,94%
24/25 allgemeinbildende Schule 17929 / Staatliche Grundschule Grof3schwabhausen/Magdala (Verbund) 223

24/25 allgemeinbildende Schule 17932 / Lyonel-Feininger-Grundschule Staatliche Grundschule Mellingen 194 4  2,06%
24125 allgemeinbildende Schule 20200 / Staatliche Regelschule "Werner Seelenbinder” Apolda 262 94 35,88%
24/25 allgemeinbildende Schule 20230 / Toskana-Schule Bad Sulza Staatliche Regelschule 320 44 13,75%
24/25 allgemeinbildende Schule 20243 / Staatliche Regelschule Pfiffelbach 233 39 16,74%
24/25 allgemeinbildende Schule 20260 / Staatliche Regelschule Wormstedt 240 67 27,92%
24/25 allgemeinbildende Schule 20273 / Pestalozzischule Apolda Staatliche Regelschule 399 106 26,57%
24/25 allgemeinbildende Schule 26148 / Klosterbergschule Bad Berka Staatliche Regelschule 280 26 9,29%
24/25 allgemeinbildende Schule 26163 / Staatliche Regelschule Blankenhain 181 11 6,08%
24/25 allgemeinbildende Schule 26180 / Staatliche Regelschule "Am Lindenkreis" Buttelstedt 391 4 1,02%
24/25 allgemeinbildende Schule 26185 / Staatliche Regelschule Magdala/GroRschwabhausen (Verbund) 267 1 0,37%
24/25 allgemeinbildende Schule 26207 / Staatliche Regelschule "Anna Sophia" Kranichfeld 208 16 7,69%
24/25 allgemeinbildende Schule 26224 | Wartenbergschule Niederzimmern Staatliche Regelschule 227 2 0,88%
24/25 allgemeinbildende Schule 30049 / Staatliches regionales Férderzentrum Apolda 157 23 14,65%
24/25 allgemeinbildende Schule 31704 / Staatliches regionales Férderzentrum "Hans Biirger" Blankenhait 52




Anteil

Schuljahr Schultyp Schulnummer /Schulname Schuler ]Migranten* [Migranten®
(in %)

24725 allgemeinbildende Schule 50060 / Bergschule Apolda Staatliches Gymnasium 590 68 11,53%
24/25 allgemeinbildende Schule 51018 / Marie-Curie-Gymnasium Staatliches Gymnasium Bad Berka 688 22 3,20%
24/25 allgemeinbildende Schule 51022 / Staatliches Gymnasium Lyonel-Feininger-Gymnasium Mellingen/ 645 3 047%
24/25 allgemeinbildende Schule 75037 / Freie Talschule Tonndorf - Gemeinschaftsschule fur Gutes Lebe 53

24/25 allgemeinbildende Schule 76538 / Evangelische Grundschule Apolda 100 4  4,00%
24125 allgemeinbildende Schule 76541 / Montessori-Integrationsschule (Grundschule) Nohra "Theodor He 104 2 1,92%
24/25 berufsbildende Schule Zusammengefasst 1.175 124  10,55%
24/25 berufsbildende Schule 63019 / Staatliche Berufsbildende Schule Weimarer Land/Sémmerda 1.139 118 10,36%
24/25 berufsbildende Schule 65634 / Deutsches Erwachsenen-Bildungswerk in Thiringen, gemeinnit: 36 6 16,67%




Anlage 4

Thilringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler im Forderunterricht Deutsch als Zweitsprache

voridufige Daten, Stand: 19.12.24

Schiiler mit Migrationshintergrund

mit

. 5 5 . keine keine
. mn»t m't mit m{t Fc")rderur_:terri ~chne 5 ke_me Férderuni Férderun ohne + Angabe
Schuljahr Schuityp Schulnummer /Schulname -3 ;:;:;z::er— ii:cz:dg;uznterr :s:tigna:;ter Forderunterricht i&:\;dg;;it:r :2: bazin Férder- E?)‘l:derbe dart :s:%r:gg ot aber Bedgrf aber Bedgrf Férderunterric [trifft ?ﬁcht
Vorkurs Grundkurs baz Aufoaukurs BVJ-§ Serufsbildun unterricht nach Vorkurs ?;_z: dikurs :i::aukurs At Daz 2
24/25 allgemeinbilc Zusammengefasst 932 656 264 229 163 276 213 23 5 35
24/25 aligemeinbilc 10332 / Staatliche Grundschule "Gotthold Ephraim Lessing" 136 136 34 70 32
24/25 allgemeinbilc 10375 / Staatliche Grundschule Wickerstedt 6 6 3 3
24/25 allgemeinbilc 10388 / Staatliche Grundschule "Christian Zimmermann" Ap 71 65 14 41 10 6 6
24/25 allgemeinbilc 10405 / Staatliche Grundschule "Am Schétener Grund” Apol 51 36 9 9 18 15 14 1
24/25 allgemeinbilc 10421 / Staatliche Grundschule "Am kleinen Weinberg" Bad 12 11 7 4 1 1
24/25 allgemeinbilc 10478 / Staatliche Grundschule Wormstedt 48 45 39 1 5 3 1 2
24/25 aligemeinbilc 10481 / Staatliche Grundschule im Moorental Herressen-Sul 18 17 15 2 1 1
24/25 aligemeinbilc 10512 / Staatliche Grundschule Pfiffelbach 7 3 3 4 4
24/25 aligemeinbilc 17782 / Staatliche Grundschule "Am Hexenberg" Bad Berka 25 25 9 6 10
24/25 allgemeinbilc 17795 / Aktiv-Schule Berlstedt "An der Via Regia" Staatliche 1 1 1
24/25 aligemeinbilc 17839 / Staatliche Grundschule "Grammetal" Isseroda 1 1 1
24/25 allgemeinbilc 17842 / Staatliche Grundschule "Anna Sophia" Kranichfeld 10 9 5 2 2 1 1
24/25 aligemeinbilc 17872 / Staatliche Grundschule im griinen Herzen Niederzin 2 2 2
24/25 allgemeinbilc 17885 / Lindenschule Blankenhain Staatliche Grundschule 7 7 3 4
24/25 allgemeinbilc 17899 / Staatliche Grundschule Tannroda 1 1 1
24/25 aligemeinbilc 17932 / Lyonel-Feininger-Grundschule Staatliche Grundscht 4 3 2 1 1 1
24/25 aligemeinbilc 20200 / Staatliche Regelschule "Werner Seelenbinder” Apol 94 34 10 22 2 60 35 25
24/25 allgemeinbilc 20230 / Toskana-Schule Bad Sulza Staatliche Regelschule 44 39 23 14 2 5 4 1
24/25 allgemeinbilc 20243 / Staatliche Regelschule Pfiffelbach 39 36 30 6 3 3
24/25 allgemeinbilc 20260 / Staatliche Regelschule Wormstedt 67 67 16 11 40
24/25 aligemeinbilc 20273 / Pestalozzischule Apolda Staatliche Regelschule 106 65 20 12 33 41 41
24/25 allgemeinbilc 26148 / Klosterbergschule Bad Berka Staatliche Regelschul 26 20 18 1 1 6 6
24/25 allgemeinbilc 26163 / Staatliche Regelschule Blankenhain 11 9 9 2 2
24/25 allgemeinbilc 26180 / Staatliche Regelschule "Am Lindenkreis" Buttelstedt 4 3 1 2 1 1
24/25 aligemeinbilc 26185 / Staatliche Regelschule Magdala/Groischwabhause 1 1 1
24/25 allgemeinbilc 26207 / Staatliche Regelschule "Anna Sophia" Kranichfeld 16 13 8 4 1 3 3
24/25 aligemeinbilc 26224 / Wartenbergschule Niederzimmern Staatliche Regels 2 2 2
24/25 allgemeinbilc 30049 / Staatliches regionales Férderzentrum Apolda 23 23 3 15 3 2
24/25 aligemeinbilc 50060 / Bergschule Apoida Staatliches Gymnasium 68 11 10 1 57 54 3
24/25 allgemeinbilc 51018 / Marie-Curie-Gymnasium Staatliches Gymnasium Bz 22 22 20 2
24/25 allgemeinbilc 51022 / Staatliches Gymnasium Lyonel-Feininger-Gymnasiu 3 3 3
24/25 allgemeinbilc 76538 / Evangelische Grundschule Apolda 4 4 2 1 1
24/25 allgemeinbilc 76541 / Montessori-Integrationsschule (Grundschule) Nohra 2 2 2
24/25 berufsbildenc Zusammengefasst 124 59 10 439 65 65
24/25 berufsbildent 63019 / Staatliche Berufsbildende Schule Weimarer Land/Sc 118 55 10 45 63 63
24/25 berufsbildenc65634 / Deutsches Erwachsenen-Bildungswerk in Tharinger 6 4 4 2 2




	Schülerzahlen an den Schulen im Landkreis Weimarer Land
	1.	Wie viele Schüler werden im aktuellen Schuljahr an den Schulen im Landkreis Weimarer Land unterrichtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschlüsseln)?
	2.	Wie viele Schüler wurden in den vergangenen fünf Schuljahren an den Schulen im Landkreis Weimarer Land unterrichtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschlüsseln)?
	3.	Wie viele Schüler an den Schulen im Landkreis Weimarer Land besitzen ein Gutachten, das einen sonderpädagogischen Förderbedarf nachweist (bitte nach Schule, Anzahl und Förderbedarf aufschlüsseln)?
	4.	Wie hoch war der Anteil von Schülern mit Migrationshintergrund an den Schulen im Landkreis Weimarer Land zu Beginn des Schuljahres 2024/2025 (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der Schule, der Anzahl der Schüler mit Migrationshintergrund und dem prozentualen Anteil)?
	5.	Wie viele Schüler im Landkreis Weimarer Land haben in diesem Schuljahr einen Förderbedarf für Deutsch als Zweitsprache in den Sprachförderstufen Vorkurs, Grundkurs und Aufbaukurs (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der Schule und der Anzahl der Schüler je Kursniveau)?
	Endnote:


